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Внутренняя оценка качества образовательной программы осуществляется ежегодно на 

основании ПОЛОЖЕНИЯ «О внутреннем мониторинге качества образования в ГБПОУ АО 

«Архангельский педагогический колледж», ПОЛОЖЕНИЯ «О внутренней системе оценки качества 

образования в ГБПОУ АО «Архангельский педагогический колледж». 

Качество образования – это комплексная характеристика условий образования населения, 

которая выражается в объективных показателях и субъективных оценках удовлетворения 

образовательных потребностей и связана с восприятием людьми своего образовательного статуса в 

зависимости от культурных особенностей, системы ценностей и социальных стандартов, 

существующих в обществе. Для определения степени удовлетворенности образовательными услугами 

потребителями образовательного процесса был произведен анализ результатов анкетирования 

обучающихся, педагогов, работодателей. 

Цель опроса: выявление степени удовлетворенности обучающихся условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в рамках реализации образовательной 

программы «Преподавание в начальных классах». 

Оценивание качества образования осуществляется по результатам внутриколледжного 

контроля в колледже, проводимого на основании Положения «О внутриколледжном контроле».  

Основной целью внутриколледжного контроля является дальнейшее совершенствование 

учебно-воспитательного процесса, оперативное устранение недостатков в работе, оказание 

конкретной помощи педагогическим работникам в целях повышения качества обучения и воспитания 

обучающихся. 

Внутриколледжный контроль на отделениях колледжа  осуществляется в следующих формах: 

тематический контроль, фронтальный контроль и персональный контроль, обобщающе-групповой 

(обобщающий). 

Ежегодно в плане работы колледжа устанавливается график внутриколледжного контроля по 

профессиям и специальностям. Внутриколледжный контроль осуществляется в течение месяца. 

Для оценки удовлетворённости студентами образовательным процесса во внутриколледжный 

контроль включается анкетирование, являющееся составной частью внутреннего мониторинга 

колледжа. Анализ результатов анкетирования  позволяет учитывать мнение студентов при принятии 

управленческих решений относительно организации обучения.  

Информация об итогах обобщающего контроля обсуждается на административном совете и 

педагогических советах.  

Анкета включает в себя 14 тестовых вопроса и 3 вопроса, требующих развернутого ответа. В 

анкетировании принимали участие обучающиеся из 7 групп специальности Преподавание в начальных 

классах. Группы первого курса – 1(9), 11; группы второго курса – 11(9), 21; группы третьего курса – 

21(9), 31; группа четвёртого курса – 31(9). 

Количественный показатель опроса представлен в таблице 1. 

 

 

 



 

Таблица 1. Количественный показатель опроса обучающихся по специальности «Преподавание в начальных классах» «Удовлетворенность 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса» 

 1(9) 
32 человека 

11 

24 человек 

11(9) 
29 человек 

21(9) 
34 человека 

21 
20 человек 

31(9) 
20 человек 

31 
31 человек 

1. Ваша жизнь в колледже такая, какой Вы ее 

представляли до поступления? 

человек человек человек человек человек человек человек 

Да  8 2 2 2 1 1 4 

Скорее да, чем нет 12 12 17 12 9 9 18 

Нет, она лучше, чем я представляла 9 2 3 1 2 - 2 

Нет, она хуже, чем я представляла 3 8 7 19 8 10 7 

2. Удовлетворены ли Вы в целом обучением в 

колледже? 

человек человек человек человек человек человек человек 

Да, удовлетворен полностью. 17 6 5 1 5 1 10 

Скорее да, чем нет. 14 14 21 20 10 14 16 

Скорее нет, чем да 1 3 3 12 4 3 5 

Нет, совершенно не удовлетворен. - 1 - 1 1 2 - 

3. Интересно ли Вам учиться? человек человек человек человек человек человек человек 

Да 17 9 8 5 6 3 9 

Скорее да, чем нет 13 11 16 19 10 9 20 

Скорее нет, чем да 1 3 3 9 3 7 1 

Нет 1 1 2 1 1 1 1 

4.  Обучение в колледже для Вас – это прежде 

всего… Выберите наиболее близкий Вам ответ 

человек человек человек человек человек человек человек 

Процесс получения новых знаний 14 9 13 19 14 13 23 

Активная студенческая жизнь 11 5 8 3 3 - 3 

Возможность знакомства с новыми друзьями 5 5 3 2 1 2 1 

Неприятная, но неминуемая стадия жизни 2 5 5 10 2 5 4 

5.  Всегда ли Вы идете в колледж с хорошим 

настроением? 

человек человек человек человек человек человек человек 

Да 4 2 - - 1 - 1 

Чаще да 27 13 13 15 6 8 20 

Чаще нет 1 7 12 11 12 7 8 

Нет - 2 4 8 1 5 2 

6. Сложились ли у Вас хорошие отношения 

с преподавателями? 

человек человек человек человек человек человек человек 



Да 26 13 19 15 10 11 17 

Нет - - - - 1 - - 

Не со всеми 6 11 10 19 9 9 14 

7. Что побуждает Вас учить предметы?    человек человек человек человек человек человек человек 

Интерес к предмету 5 3 6 1 3 2 5 

Стремление получить хорошую оценку 7 1 7 7 6 3 5 

Боязнь получения низкой оценки 1 2 6 4 1 4 1 

Требовательность преподавателя 2 6 1 2 1 2 2 

Хорошее отношение  преподавателя к студенту 5 2 2 4 1 3 1 

Хорошее отношение студента к преподавателю 1 - 1 - 1 - - 

Необходимость знаний для Вашей будущей профессии 11 10 6 16 7 6 17 

8. Чем вызваны, по Вашему мнению,  трудности в 

освоении предметов? 

человек человек человек человек человек человек человек 

Недостаточно хорошо  обучали в школе 13 7 8 7 5 2 13 

Недостаточно понятно объясняет преподаватель в 

колледже 

2 8 7 13 3 8 6 

Плохая дисциплина в группе 3 - - 1 1 - 4 

Не нравится сам предмет 14 7 9 12 9 6 3 

Мало занимаюсь дома - 2 5 1 2 4 5 

9. Устраивает ли вас расписание учебных занятий? человек человек человек человек человек человек человек 

Да 4 2 3 - - 2 3 

Скорее да, чем нет 19 7 6 1 6 8 15 

Скорее нет, чем да 3 7 10 14 6 6 8 

Нет 6 8 10 19 8 4 5 

10. Оцените по 5-ти бальной системе уровень 

полученных теоретических знаний 

4,2 3,83 3,86 3,82 3,5 4,16 4,13 

11. Оцените по 5-ти бальной системе уровень 

приобретенных умений и навыков 

4 3,96 4,24 3,88 4,05 4 4,45 

12. Оцените по 5-ти бальной системе, в какой 

степени колледж способствует развитию 

личностных качеств, необходимых в различных 

сферах жизни и деятельности 

3,6 3,71 4 3,35 3,75 4,31 3,84 

13.  Оцените по 5-ти бальной системе уровень 

организации практики 

- 4,67 4,82 4, 88 4,9 4,91 4,93 

14. Какие межличностные отношения сложились у 

Вас в группе? 

человек человек человек человек человек человек человек 



Дружеские, доверительные 12 12 10     

Приятельские  11 6 9     

Деловые 1 - -     

У нас всегда весело 8 4 1     

Безразличные - - 3     

Напряженные - - 2     

Конфликтные - - 1     

Не могу ответить - 2 3     

14. Как Вы оцениваете свои шансы на рынке 

труда? 

человек человек человек человек человек человек человек 

Уверен(а), что быстро найду работу по специальности    20 9 11 22 

Испытываю неуверенность, рассматриваю свои 

шансы на трудоустройство не очень высоко 

   6 3 2 3 

Готов работать там, где смогу больше зарабатывать, 

независимо от специальности 

   8 3 7 6 

15. Как Вы считаете, выпускники колледжа 

подготовлены к жизни и труду в современных 

условиях и адаптации на рынке труда? 

       

Да    17 9 13 23 

Нет    1 - - 1 

Затрудняюсь ответить    16 11 7 7 

 

Из ответов обучающихся можно сделать следующие выводы. 

Жизнь в колледже такая, какой её представляли до поступления у большинства обучающихся групп 1(9), 11(9); лучше, чем её представляли у 

9 человек группы 1(9), у 1-3 человек групп 11, 11(9), 11, 21, 31; хуже, чем представляли до поступления – у 7- 8 человек 11 группы, 21, 11(9), 31, у 

19 человек 21(9) группы. Возможно, большое количество негативных ответов группы 21(9) связано с трудностями,  с которыми они столкнулись 

на производственной практике: много времени уходит на подготовку конспектов уроков, сложно проводить целый урок. 

Но в то же время в целом удовлетворены процессом обучения практически все студенты групп, за исключением группы 21(9); практически 

всем интересно учиться. 

Для большинства студентов обучение в колледже – это процесс получения новых знаний, активная студенческая жизнь.  

Студенты групп 1(9), 11, 21, 31 чаще идут в колледж с хорошим настроением; примерно половина студентов ответила отрицательно на данный 

вопрос в группах 11(9), 21(9), 31(9) (все имеют базу 9 классов) 

Не со всеми преподавателями сложились хорошие отношения, что можно объяснить требовательностью педагогов, строгостью в выставлении 

отметок, принципиальностью. 
Побуждает учить предметы необходимость знаний для будущей профессии, но можно увидеть и ответ, связанный с внешней мотивацией студентов – 

ориентацией на отметку. 



Какие предметы вызывают у Вас трудности?  

1(9) 11 11(9) 21(9) 21 31(9) 31 

Математика - 8 

История - 13 

Естествознание - 6 

ОБЖ, экология 

Никакие -3 

География -  

Русский язык- 2 

обществознание- 

10 

Физкультура- 1 

 

МДК по математике 

- 2 

Естествознание - 2 

Английский язык,  

русский язык - 6 

основы организация 

обучения в 

начальных классах,  

математика и 

естествознание - 3 

Каллиграфия - 10 

МДК 01.01 у 

Анжелики 

Сергеевны 

Естествознание 

Основы 

профессионального 

саморазвития 

Психология,  

Никакие 

Естествознание - 8 

Русский язык - 5 

Каллиграфия - 5 

МДК 01.01 - 3 

МДК по 

математике - 4  

Физкультура - 2 

МДК по музыке 

английский язык - 

4 

никакие - 3 
 

Никакие - 6 

МДК 05.01 - 4  

Физкультура - 4 

Английский язык 

– 6 

практикум по 

литературному 

чтению, русский 

язык - 6 

Современные 

образовательные 

технологии - 3 

Методика 

преподавания 

естествознания -1 

Никакие - 3 
 

Основы 

философии - 3 

МДК 05.01 - 3 

Теория и практика 

применения 

современных 

образовательных 

технологий в 

начальном общем 

образовании 

Естествознание, 

ОПС, английский 

язык -4 

Английский язык - 

5 

русский язык - 3 
 

Английский - 2 

Никакие - 2 

Трудности 

вызывает 

преподавание 

дисциплин ввиду 

непонимания 

сущности 

предмета со 

стороны самого 

педагога - 1 

Предметы, на 

которых 

преподаватели не 

отвечают на 

вопросы, но в 

целом, трудностей 

нет. 

Русский язык с 

методикой 

преподавания, 

Право - 6 

Русский язык - 3 

Английский язык - 

2 

Математика - 2 

Никакие предметы 

не вызывают 

особых 

трудностей на 

данный момент 

В основном ДПИ 

некоторые части, 

право (ничего не 

понятно) 

Правовое 

обеспечение 

профессиональной 

деятельности 

Естествознание, 

детская 

литература 

Трудности в освоении предметов студенты в первую очередь связывают с тем, что не нравится сам предмет, недостаточно хорошо  обучали в 

школе, недостаточно понятно объясняет преподаватель в колледже, мало занимаются дома. 

Расписание учебных занятий устраивает около половины студентов. Не нравится то, что иногда уроки начинаются не с первого и поэтому 

заканчиваются поздно. 

Уровень полученных теоретических знаний и уровень приобретенных умений и навыков старшие курсы оценивают более высоко, чем 

младшие, это может быть связано с уверенностью в своих знаниях и проверке их на практике. Несколько ниже оценивают студенты  вклад колледжа 

в  развитие личностных качеств, необходимых в различных сферах жизни и деятельности, возможно, это связано с занятостью студентов учебным 

процессом и небольшой возможностью участия во внеурочной деятельности колледжа. 

Очень высоко оценили обучающиеся всех групп качество организации практики.  

Первые курсы отвечали на вопросы, связанные с межличностными отношениями в группе, а средние и выпускные – с трудоустройством. В 

основном в группах дружеские, доверительные, приятельские отношения. Большинство выпускников уверены, что быстро найдут работу и считают 

себя  подготовленными к жизни и труду в современных условиях и адаптации на рынке труда. 

 

Трудности вызывают многие предметы/дисциплины:  



физическая 

культура, право 

Правовое 

обеспечение 

профессиональной 

деятельности 

физкультура, 

правовое 

обеспечение 

Детская 

литература 

Физическая 

культура - 3 

Что бы вы хотели изменить для улучшения обучения в колледже? 

1(9) 11 11(9) 21(9) 21 31(9) 31 

Ничего - 12 

Учёба на 5-дневной 

основе 

Это самый крутой 

колледж 

Убрать физру на 

лыжах) 

Расписание - 2 

Обучение не до 6 

вечера 

Общежитие 

Ставить уроки 

раньше, чтобы 

раньше 

заканчивались и 

было больше 

времени для 

других секций 

после неё. 

Цены еды в 

столовой.  

Учиться всегда во 

2 корпусе 

 

Ничего - 6 

Сокращение уроков 

в субботу 

На 3 этаже 

поставить лавки, 

зал отдыха, 

дополнительных 

занятий по 

предметам,и 

побольше времени 

на обед. 

Очень много 

домашних заданий 

и очень плотное 

расписание занятий, 

времени на простую 

жизнь просто не 

остается 

Сокращение уроков 

в 

субботу!!!!!!!!!!!!!!!! 

Расписание - 6  

Возможно, 

посоветую не 

давить на тех 

людей, которые 

поступили сюда 

не чтобы стать 

педагогом, а 

просто потому, 

что вариантов 

больше не было. 

Чтобы был 

медпункт?  

Расписание  

Ничего - 2 

Изменить 

расписание и 

сделать его более 

рациональным. А 

также решить 

проблему со 

столовой!!!  

Многие 

преподаватели не 

учитывают то, что 

у студента 

несколько 

предметов, по 

которым задают 

ДЗ и дают столько 

заданий домой, 

что личного 

времени не 

остается совсем. 

Убрать обучение в 

субботу, т.к. так 

же времени для 

отдыха не хватает. 

Дала бы дорогу 

молодым 

преподавателям. 

Психолог нужен 

коллежу! Чтобы 

студенты могли 

поделится своими 

проблемами. 

Отношение к 

студентам 

Ничего, все 

хорошо 

Снизить нагрузку 

 

Побольше 

времени на обед, 

побольше 

перемены, зона 

отдыха на 3 этаже, 

побольше 

стипендию, 

подешевле 

булочки в 

столовой 

Побольше 

игровых форм 

обучения, как нас 

учат делать это в 

школе 

очень большая 

загруженность, 

морально тяжело 

Расписание - 3 

Ничего – 3 

Увеличить 

раздевалку/сделать 

личные шкафчики, 

т.к. негде хранить 

обувь и она 

портится. 

Добавить 

дисциплину по 

взаимодействию с 

детьми с ОВЗ и тд. 

Добавить 

практику по 

проверке тетрадей. 

В этом аспекте 

огромный пробел. 

Сменить 

преподавателей по 

некоторым 

дисциплинам 

Чтобы можно 

было оставлять 

сменку в колледже 



Поменьше 

нагрузки 

домашним 

заданием. 

Сделать 

Разговоры о 

важном 

необязательными. 

Думаю, колледж и 

так даёт хорошее 

обучение. 

  

Студентов волнует шестидневная рабочая недели, многие считают оптимальной для обучения пятидневную; небольшой размер стипендии; 

высокие цены в столовой – на эти показатели колледж не может повлиять. Некоторые замечания респондентов були учтены при организации обучения: 

улучшены условия отдыха на  третьем этаже.  

В рамках опроса студентам был предложен вопрос, касающийся преподавательского состава. В основном обучающиеся выделяют 

профессионализм и личностные качества педагогов: 

 

Каких преподавателей колледжа Вы бы хотели отметить и почему? 1(9) 

Анна Васильевна-все доступно и понятно объясняет, не любила математику со школу, а с ней очень даже полюбила 

Гессе С.В В конфликтных ситуациях очень сильно повышает голос на студентов. Лично меня это очень пугает 

Все хорошие 

Анна Николаевна Алфёрова и Сорокина Елена Владимировна, они очень крутые🥰🥰🥰🥰 

Мельникова А.В, Алферова А.Н, Сорокина Е.В. Оооооооочень интересные уроки 

Виктор Валентинович Голубев, прекрасно ведёт свои предметы, доступно объясняет, идёт навстречу, даёт интересные задания. Анна 

Васильевна, очень весёлая преподавательница, доступно объясняет материал, любую тему "расжевывает". Пуртова Анна Сергеевна, благодаря 

ей, английская язык стал интересным для меня языком, с ней комфортно проходят уроки. Суслова Ольга Васильевна, понимающий 

преподаватель, идёт навстречу, разбираем каждое произведение очень тщательно 

Никого выделить не могу 

Все преподаватели по-своему хороши и добры к нам 

Мельникова А.В. понятно и доступно объясняет сложный материал. Суслова О.В. на ее парах весело. Голубев В.В. ОЧЕНЬ объёмные 

практические. Сорокина Е.В. много повторения материала, это плюс. Топорков Г.С. мы его любимая группа. 

Мельникова, Суслова, Сухондяевская, Минин 

Ольга Васильевна 

Все преподаватели хорошо справляются со своей задачей 

Ольга Васильевна проводит очень интересные лекции 

Мельникова Анна Васильевна и Волкова Анна Валерьевна 

Алфёрова Анна Николаевна 

Юлия Константиновна Чухно, очень нравится её методика преподавания 

Сухондяевская. Е. С 



Ольгу Васильевну, добрый, отзывчивый и понимающий преподаватель 

Мельникова А В понятно объясняет тему  

Каждый учитель хорош по-своему. 

В.В.Голубев, А. В. Мельникова, Ю. К. Чухно, А. Минин 

Литература и Естествознание - очень интересно проводят уроки. 

Некого выделить 

Суслова Ольга Васильевна, потому что очень добрая и веселая. Мельникова Анна Васильевна, потому что хорошо объясняет математику. Голубев 

Виктор Валентинович, потому что интересно ведёт учебные предметы. Сухондяевская Екатерина Сергеевна, потому что с ней русский язык 

изучать весело и продуктивно. Чухно Юлия Константиновна, потому что очень интересно ведёт учебные предметы. Топорков Глеб Сергеевич - 

лучший учитель физкультуры. 

Суслову Ольгу Васильевну за интересные занятия 

Анна Васильевна Мельникова, Сухондяевская Екатерина Сергеевна- хорошо преподают материал 

учитель математики, хорошо преподаёт 

 

Каких преподавателей колледжа Вы бы хотели отметить и почему? 11 группа 

Нину Юрьевну Румянцеву - отличный педагог. Очень много знаний даёт не только по уроку, но и те знания, которые пригодятся в жизни. Клыкову 

Анжелику Сергеевну. Хорошо знает свой предмет, отлично преподаёт, на уроке дисциплина, понятные задания, все структурировано. Клычкова 

Ирина Николаевна - самый лучший методист, опытный учитель. Всегда поможет, подскажет и поддержит. Много знаний, касаемых моей профессии 

я получаю у нее. 

Нина Юрьевна (требовательна, знает и любит свои дисциплины, умеет чётко и без воды преподнести информацию, интересно ведёт уроки), Алексей 

Михайлович (идёт на контакт с учениками, интересно проводит уроки), Ирина Миклошевна (любит свой предмет, делится этой любовью с 

учениками, от неё я узнала о музыке многое, о чем даже не подозревала, с этим преподавателем появляется уверенность, что даже с нуля можно 

изучить предмет) 

Ирина Микловшена! Самый весёлый и интересный человек. Всегда на позитиве и всегда в хорошем настроении. Уроки проходят у нее на ура, очень 

интересно смотреть и учить предмет. Нравится выполнять домашнее задания. Ещё хотелось отметить учителя физкультуры, Дмитрия Викторовича, 

тоже отличный учитель, вполне интересно проводит урок и весел. 

Румянцеву Нину Юрьевну (Прекрасный преподаватель, справедливая, относится к нам как к людям, понимает и многие другое) Соболев Дмитрий 

Викторович (Весёлый), Шкодкина Ирина Миклошевна (Понимающий преподаватель, всегда на стороне студента, любит нас и мы её обожаем) 

Нина Юрьевна- прекрасный педагог, понятно объясняет темы , сразу сказала свои требования , на её уроки хочется ходить, так как очень интересно 

Хотелось бы отметить всех, поскольку у каждого есть та изюминка, ради которой хочется ходить на занятия и они интересны. 

Румянцева Н.Ю.Её предмет важен для нашей профессии. К тому же, сам предмет очень интересный. 

Румянцева Нина Юрьевна. Очень хороший преподаватель, интересно на парах 

Анжелика Сергеевна, точно подбирает материал, понятно всё объясняет 

Румянцева Н.Ю. прекрасный педагог, у нее очень интересные занятия 

Румянцева Нина Юрьевна - самый прекрасный преподаватель колледжа 

Румянцева Нина Юрьевна (очень приятный и отзывчивый педагог) 

Румынцеву Нину Юрьевну за отличное преподнесение информации 



Гессе Снежана Круглова Любовь Анжелика Сергеевна Жданова 

Румянцева Нина Юрьевна. Объясняет доступно и четко по делу 

Анжелика Сергеевна, дает четкий материал и объясняет его 

Нина Юрьевна Румянцева- лучший преподаватель колледжа!!! 

Румянцева Н.Ю. -очень интересные и полезные дисциплины 

Соболев Дмитрий Викторович 

  

Каких преподавателей колледжа Вы бы хотели отметить и почему? 11(9) 

Каждого можно выделить, все по-своему хороши. Екатерина Сергеевна - даёт мотивацию на обучение и говорит конкретные сроки сдачи работы, 

честна и открыта; Ольга Васильевна - самая лучшая классная руководительница, слушает нас и помогает; Анжелика Сергеевна - задания даёт в 

понятной форме, добрая и понимающая, любит свои предметы 

Анна Васильевна Мельникова, лучшего объяснения математики и подхода к студентам я не встречала Анжелика Сергеевна Клыкова, интересные 

подходы к подаче материала Нина Юрьевна Румянцева, очень хорошая подача материала и много разных примеров из жизни, которые могут помочь 

в учёбе и в будущем на работе 

Суслова Ольга Васильевна, наш куратор уроки Литературы и родной литературы были самые лучшие в моей жизни. Румянцева Нина Юрьевна, любить 

свой предмет, объясняет тему так, чтобы все всё поняли. 

Суслову Ольгу Васильевну, она очень добрая и сопереживающая. Старается помогать группе, когда возникают конфликтные ситуации среди 

студентов и в целом очень хороший человек. 

Румянцеву Н.Ю., потому что она очень интересно ведёт свои уроки, что помогает студентам усвоить материал быстро и легко 

Нину Юрьевну Румянцеву. Очень опытный преподаватель, всегда грамотно объясняет, на ее лекциях студентам интересно 

Анна Васильевна Мельникова, учитель математики. Понимала у нее математику только в путь. Шикарный преподаватель 

Нину Юрьевну Румянцеву, т.к. я никогда ещё не встречала преподавателя, настолько хорошо преподающего предмет 

Суслова Ольга Васильевна - добрая, весёлая учительница, в меру строгая, активно участвует в жизни группы 

Анна Васильевна-очень понятно объясняет материал, Нина Юрьевна-на ее уроках очень интересно 

Румянцева Нина Юрьевна - преподаватель по педагогике, дала много опыта, многому научила. 

Румянцева Нина Юрьевна, Клыкова Анжелика Сергеевна и Сухондяевская Екатерина Сергеевна 

Нину Юрьевну - она замечательный педагог. Знает своë дело. Проводит интересные пары. 

Клыкова Анжелика Сергеевна, очень хороший преподаватель, в меру строгая 

Румянцева Нина Юрьевна, всё понятно объясняет и интересно преподносит 

Мельникова Анна Васильевна вернула любовь в математическим наукам 

Клыкова Анжелика Сергеевна, Соболев Дмитрий Викторович 

Румянецева Нина Юрьевна, хороший компетентный педагог 

Суслова Ольга Васильевна, лучший куратор в мире) 

Ольга Васильевна Суслова Нина Юрьевна Румянцева 

Суслова Ольга Васильевна Попова Юлия Юрьевна 

Румянцеву Нину Юрьевну, хороший преподаватель 

Румянцева Н.Ю. отличный преподаватель 



Екатерина Сергеевна очень добрая 

Вопрос непонятно сформулирован 

Клыкову Анжелику Сергеевну 
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Клычкова Ирина Николаевна: очень добрая, понимающая, всегда идёт на встречу, очень понятно объясняет, с ней не скучно. Соболев Дмитрий 

Викторович : хороший преподаватель, не грузит скучными лекциями, а объясняет доступно и интересно. Мельникова Анна Васильевна: самый лучший 

куратор. Абрамовская И. А: спокойная, рассудительная, добрая, понимающая Алексеева Анастасия Юрьевна: на одной волне со студентами, всегда 

всё разложит по полочкам. 

Жданова Мария Николаевна (хорошо объясняет материал) Алексеева Анастасия Юрьевна (добрый, отзывчивый, всегда готовый помочь 

преподаватель, интересно преподносит материал) Клычков Ирина Николаевна (добрый, отзывчивый, всегда готовый помочь преподаватель, интересно 

преподносит материал) Румянцева Нина Юрьевна (добрый, отзывчивый, всегда готовый помочь преподаватель, интересно преподносит материал) 

Анастасия Юрьевна Алексеева, так объясняет прекрасно и доступно, Нина Юрьевна Румянцева, очень грамотный педагог, который даёт много знаний, 

Жданова Мария Николаевна, даёт много информации, которая помогает в деятельности, Клычков Ирина Николаевна и Клыкова Анжелика Сергеевна, 

тоже прекрасные преподаватели, которых интересно слушать 

Алексеева А. Ю. - индивидуальный подход, хорошо понимает студентов Клычкова И. Н. - хорошее преподавание методики математики Румянцева Н. 

Ю. - интересные примеры, хорошие знания в профессиональной сфере, интересное преподавание 

Румянцева Нина Юрьевна, Алексеева Анастасия Юрьевна, Клычкова Ирина Николаевна. Преподаватели доступно объясняют материал и подкрепляют 

его примерами из жизненного и профессионального опыта. 

Я бы хотела отметить Клыкову Анжелику Сергеевну. Она замечательный преподаватель, хорошо ведёт свой предмет, строгая, требовательная, 

доброжелательная, её работа много значит для меня. 

Алексеева Анастасия Юрьевна (доступно и чётко объясняет информацию) Клыкова Анжелика Сергеевна (хорошо объясняет, применяет различные 

методы и формы обучения) 

Н.Ю.Румянцева - даёт только нужную, чёткую, структурированную информацию. А.Ю.Алексеева - рассказывает о нюансах, которые могут произойти 

в жизни 

Румянцева Нина Юрьевна, Овсянкина Мария Николаевна, Алексеева Анастасия Юрьевна. На уроках всегда очень интересно и хочется учиться 

Клычкова Ирина Николаевна, потому что она отлично понимает свой предмет, понятно объясняет, объективно оценивает 

Алексеева А.Ю.(хорошо преподает, на одной волне со студентами) Румянцева Н.Ю.(хорошо преподает, справедливая) 

Абрамовская Ирина Андреевна - замечательный педагог. На ее парах очень интересно и познавательно. 

Румянцева Нина Юрьевна , Клыкова Анжелика Сергеевна , Алексеева Анастасия Юрьевна 

Клочкова Ирина Николаевна, отлично объясняет свой предмет, объективно оценивает 

Румянцева Н. Ю, Мельникова А. В, Кашина Е.В, Алексеева А. Ю, Клычкова И. Н. 

Анжелика Сергеевна, Екатерина Сергеевна (лучший учитель русского языка) 

Алексеева Анастасия Юрьевна, всегда поможет и все отлично объяснит 

Елена Александровна и Екатерина Сергеевна(лучшие учителя) 

Румянцева Н.Ю, Алексеева А.Ю., Клычкова И.Н., Клыкова А.С. 

Румянцева Нина Юрьевна - хороший подход к обучению 



А.Б. Алексеева, И.А. Абрамовская, М.Н. Жданова 

Алексеева А.Ю, Румянцева Н.Ю, Клычкова И.Н.- 3 
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Алексееву А.Ю.(за поддержку, хорошее отношение, доступное объяснение материала) Клыкову А.С.,Румянцеву Н.Ю (четкость, доступность в 

объяснении учебного материала), Кузнецова Е.В.( интересные формы уроков) 

Алексеева, Спехина!!! Шикарные преподаватели! Дорогу таким преподавателям! Именно у них нужно учиться преподавать! Спасибо им, что они есть! 

Алексеева А.Ю,; Кузнецова Е.В,; Румянцева Н.Ю. - хорошие преподаватели, умеют найти подход к уроку и студента расположить к себе 

Клычкова Ирина Николаевна, Алексеева Анастасия Юрьевна - приятная атмосфера на занятиях, дают понятную информацию 

Алексеева Анастасия Юрьевна, молодой специалист, положительные эмоции от преподавателя 

Алексеева Анастасия Юрьевна, на её предмете позитивная обстановка, очень привлекает ее подход к студентам 

Алексеева Анастасия Юрьевна - хорошо выдает материал, тактичный педагог и просто хороший человек 

Румянцева Нина Юрьевна, Алексеева Анастасия Юрьевна, Кузнецова Елизавета Васильевна 

Анастасию Юрьевну , Ирину Николаевну, Анжелику Сергеевну, Екатерину Витальевну. 

Румянцева Нина Юрьевна, Алексеева Анастасия Юрьевна, Гессе Снежана Владимировна 

Алексеева Анастасия Юрьевна, потому что у неё благоприятная атмосфера на уроке 

Алексеева Анастасия Юрьевна, с ней уроки проходят незаметно, интересно. 

Как таковых преподавателей нет, я ко всем отношусь одинаково 

Алексеева АЮ, Клычкова ИН, приятная атмосфера на парах 

Анастасия Юрьевна, Нина Юрьевна, Елизавета Васильевна 

Алексеева Анастасия Юрьевна, всегда поможет 

Румянцева, Алексеева 

Соболев Д.В. 
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Абакумова Е. А-доброжелательная, готова делится знаниями, профессионал своего дела. Шкодкина-всегда поднимает настроение, лучший из 

преподаватедей по музыке. Соболев Д. В. - принимает интересы студентов. Клычкова И. Н- пунктуальная, введёт урок строго по плану, не прыгает с 

темы на тему. Преподаватель, который умеет организовать себя и свою работу, следовательно и с ним приятно работать. 

Анна Васильевна Мельникова (приятный преподаватель, который объясняет тяжелый материал простыми вещами), Клычкова Ирина Николаевна 

(доброжелательный преподаватель), Кашина Екатерина Витальевна (все выше перечисленное), также Любовь Владимировна Круглова. 

Абакумова Елена Александровна, Спехина Юлия Анатольевна (с ними комфортно общаться и обучаться, также они хорошо объясняют материал, у 

них нет "любимчиков", отношение к студентам зависит от отношения студентов к ним, что, я считаю, справедливым) 

Румянцева Нина Юрьевна - даёт нужную и важную информацию для профессии Клычкова Ирина Николаевна - даёт много интересных методов и 

приёмов в преподавании Абокумова Елена Александровна - даёт много интересных идей для творческих часов с детьми 

Румянцева Н.Ю., Кузнецова Е.В, Алексеева А.Ю, Донова А.С., Круглова Л.В., Клычкова И.Н. - интересные и познавательные занятия, различные 

формы проведения занятий, благоприятная атмосфера и уважительное отношение, понимание 



Мельникову Анну Васильевну (за прекрасное отношение к студентам), Клычкову Ирину Николаевна (как прекрасного руководителя), Кашину 

Екатерину Витальевну (за интересные пары) 

Румянцева Нина Юрьевна, Жданова Мария Николаевна, Донова Алла Сергеевна, Кузнецова Елизавета Васильевна, Алексеева Анастасия Юрьевна, 

Соболев Дмитрий Викторович 

Донова А.С., Кузнецова Е.В., Румянцева Н.Ю., Алексеева А.Ю. - компетентные и тактичные преподаватели, профессионально преподают свои 

дисциплины 

Клыкова Ирина Николаевна Румянцева Нина Юрьевна Доступно и понятно преподносят материал. Всегда приходят на помощь, если она требуется. 

Абакумова Елена Александровна Румянцева Нина Юрьевна Клычкова Ирина Николаевна Хорошо преподают материл, пары одно удовольствие 

Абакумова Елену Александровну. Добрая, отзывчивая и очень творческая. Доходчиво объясняет, помогает, когда возникают трудности 

Нина Юрьевна Румянцева, Алла Сергеевна Донова, Елизавета Васильевна Кузнецова, Абакумова Елена Александровна 

Клычкова Ирина Николаевна; Мельникова Анна Васильевна; Кашина Екатерина Витальевна; Жданова Мария Николаевна 

Румянцева Н.Ю, Круглова Л.В,Кашина Е.В,Мельникова А.В,Гессе С.В, требовательны,дают огромный багаж знаний 

Абакумова Елена Александровна - замечательный преподаватель, понимающий, хорошо знающий свой предмет 

Преподавателей модуля иностранного языка. Всегда объясняют все спокойно и понятно 

Румянцева Нина Юрьевна, единственный педагог , который дал очень много нужного. 

Румянцева Нина Юрьевна, замечательный педагог, очень умный человек 

Румянцева Нина Юрьевна, дала очень много ценных знаний. 

Анна Васильевна Мельникова, Клычкова Ирина Николаевна 

Жданова М.Н , Румянцева Н.Ю, Голубев В.В 

Румянцева НЮ, Абакумова ЕА, Клычкова ИН 

Ирина Николаевна, Анна Василиевна 

Клычкова И.Н., Румянцева Н.Ю. 

Абакумова Е.А., Алексеева А.Ю 

Гессе Снежана Владимировна 

Донова Алла Сергеевна 

 

Каких преподавателей колледжа Вы бы хотели отметить и почему? 31(9) 

Румянцева Нина Юрьевна (очень хорошо преподает свои предметы, выдает только нужную информацию, которая действительно пригодится в 

будущем, соотносит все с личным опытом), Алексеева Анастасия Юрьевна (интересно преподносит информацию, делится личным опытом), Жданова 

Мария Николаевна (дает хорошие знания для практики и профессии в будущем) 

Клычкова Ирина Николаевна - самый отзывчивый преподаватель Дружинина Надежда Николаевна - самый лучший классный руководитель 

Мельникова Анна Васильевна - самый справедливый и добрый преподаватель Румянцева Нина Юрьевна - самый умный и толерантный преподаватель 

Нина Юрьевна, так как она подбирала интересные задания и все, чему она нас обучала отложилось у меня в голове Анастасия Алексеевна, всегда 

представляла помощь 

Дружинина Надежда Николаевна - лучший классный руководитель. Мельникова Анна Васильевна - добрый и понимающий преподаватель. 

Мельникова Анна Васильевна, потому что она очень хорошо объясняет материал, помогает и относится к студентам с пониманием. 

Елену Александровну Абакумову и Нину Юрьевну Румянцеву за очень хорошое профессиональное обучение студентов. 



Гессе С.В., Голубева Л.В., Дружинина Н.Н. - прекрасные преподаватели, хорошо объясняют 

Абакумову Е. А. и Румянцеву Н. Ю - профессионалы своего дела. 

Мельникова Анна Васильевна, Кашина Екатерина Витальевна 

Абакумову Елену Александровну и Румянцеву Нину Юрьевну 

И.Н. Клычкова, хорошо преподносит материал 

Всех. Нравится преподаватели в АПК. 

Абакумова Елена Александровна 

Румянцева Н.Ю. 


